

稻田里的摇滚“嗨”翻全场

本报讯(记者 侯慧琴 刘志刚 通讯员 杨润德)面积为4万平方米的超大草坪上,乐迷们跟随舞台上的炫酷节奏摇摆身体,大声应和……10月26日,稻田公园内,太原稻田音乐节“星光”闪耀。朴树、动力火车、谢天笑、声音碎片、声音玩具、声无哀乐等13组知名音乐人和乐队轮番上台,带着万余歌迷在“金色稻浪”中共同享受这场“摇滚盛宴”。

“那美丽的天总是一望无边……”当天下午1时许,穿着

黑色西装、戴着墨镜的谢天笑率先登台,伴随着《向阳花》的旋律,台下乐迷兴奋地双手举起一起和唱。当天音乐节的帷幕也就此拉开。一首首歌曲中,他带现场观众进入摇滚的奇妙世界。

蛙池、反复攻击小明、Fine乐团、尤瑞卡、岛屿心情、虎啸春、声音碎片、声音玩具、声无哀乐、野外合作社等乐队依次登场,以风格迥异的音乐风格,引发台下观众的欢呼和共鸣。

夜幕降临,稻田灯光璀璨。伴随着吉他声,知名歌

手、音乐创作人朴树登台,引发台下歌迷的欢呼。“我是朴树的歌迷,等了他一天,第一次亲眼看到朴树,太开心了!”来自陕西西安的冯女士站在第一排,激动地跟着朴树大声歌唱。《那些花儿》《平凡之路》《生如夏花》……熟悉的旋律令歌迷热泪盈眶。朴树的音乐融合了民谣的质朴与摇滚的激情,其清新脱俗的音乐风格深受乐迷喜爱。他的歌声纯粹而真诚,松弛而又快乐,将当天的演出推向高潮。

“当山峰没有棱角的时

候,当河水不再流……”熟悉的歌声响起,动力火车乐队上台,全场齐唱。《当》《背叛情歌》《无情的情书》《那就这样吧》……一首首脍炙人口的歌曲,令人回味无穷。

音乐节设置双舞台,南北两个舞台遥遥相对,现场13组音乐人和乐队8小时不间断轮番开唱,为乐迷呈现出不一样的摇滚音乐风格。

此次稻田音乐节由西山示范区管委会、晋源区政府指导,太原西山生态文旅投资建设有限公司、榜样传媒集团有

限公司、太原康桥国际艺术空间有限公司主办。

太原稻田音乐节是近年来太原市举办规模最大、影响力最高的音乐节,此次音乐节吸引了来自全国各地的万余名乐迷齐聚太原,共享这场难忘的音乐狂欢。

从白天到黑夜,音浪穿越稻浪,点燃青春激情。秋天了,总要去趟音乐节吧……



扫码看视频

文化能人竞技传承乡土技艺

本报讯(记者 陈辛华)10月25日,“礼赞新中国,逐梦新时代”2024年山西省群众文化活动乡土文化能人技艺大赛在蒲县落幕,来自全省11个地市的百余位文化能人、能工巧匠齐聚,共享乡土技艺盛宴。

大赛由中共山西省委宣传部指导,山西省文化和旅游厅主办,山西省文化馆业务指导,分动态、静态两种形式展示。动态表演以歌曲、戏曲、曲艺、乐器等特色表演为主,静态以传统美术工艺类(含作品)技能展示为主,包括刺绣、剪纸、雕刻等。全省各地技艺大师、非遗传承人、能工巧匠同台献艺,以技会友,尽显工匠精神,助力弘扬优秀传统文化。总决赛在《起鼓迎宾》鼓乐和《蒲县,心灵休憩的家园》歌伴舞中拉开帷幕。

作为山西省群众文化惠民工程服务品牌活动,乡土文化能人技艺大赛已举办第五届,在展示我省乡土文化能人技艺的同时,不断挖掘和培育乡土文化人才和创新文化业态,助力我省传统民间文化技艺的传承和乡村文化的繁荣发展,助推乡村振兴。

郁达夫小说奖评选揭晓

新华社杭州10月26日电(记者冯源)第八届郁达夫小说奖26日在浙江杭州揭晓,杨方《月光草原》和金仁顺《白色猛虎》分获中篇和短篇小说首奖。

除首奖作品外,龚万莹《出山》、黎紫书《一个陌生女人的来信》、韩松落《鱼缸与霞光》获得中篇小说奖,朱婧《我的太太变成了鼠妇》、万玛才旦《松木的清香》、牛健哲《造物须臾》获得短篇小说奖。颁奖典礼将于今年12月7日在郁达夫家乡杭州富阳举行。

本届郁达夫小说奖由《江南》杂志社主办,杭州市富阳区人民政府协办,于今年4月启动作品征集,基本汇集了2022年至2023年间公开发表的华语中短篇小说的优秀作品。经过三轮遴选,获奖作品脱颖而出。

郁达夫是我国现代浪漫主义文学的奠基人。郁达夫小说奖设立于2009年,面向海内外华语中短篇小说,每两年评选一次。它一直实施“实名投票,评语公开”的评奖方式。26日,由浙江省作协主席艾伟担任执行主任,叶兆言、毕飞宇、孙甘露、阿来、陈东捷、袁敏和程永新等著名作家、编辑家组成的终评委评出了上述奖项。



山西汾酒职业篮球俱乐部供图

山西男篮表现亮眼

本报讯(记者 杨尔欣)10月26日,CBA联赛公布第六轮常规赛五佳球,山西汾酒男篮外援迪亚洛的双手扣篮入选。而球队后卫古德温,则当选本轮“关键先生”。

在常规赛第六轮比赛中,山西男篮以103比100击败卫冕冠军辽宁队。在本场比赛第一节进行至6分05秒时,迪亚洛先是完成抢断,随后双手扣篮得分。

此球在第六轮五佳球评选中排在第三名,CBA官方配文道:“迪亚洛如闪电般杀出,如同矫健的猎豹完成抢断,

令对手直接丧失了追赶欲望。之后他一记势大力沉的扣篮,将速度与力量完美结合。”

值得一提的是,在第二轮五佳球评选中,迪亚洛的扣篮获评最佳进球。彼时,面对四川队的防线,迪亚洛凭借个人能力连续突破3人后,双手扣篮得分。

此外,在常规赛第六轮其余最佳奖项评选中,山西男篮后卫古德温当选“关键先生”。在本轮对阵辽宁队的比赛中,古德温关键时刻后撤步命中“准绝杀”三分球,帮助山西男篮逆转取胜。

郑钦文闯入WTA500东京站决赛

新华社东京10月26日电(记者岳晨星)女子网球选手协会(WTA)500东京站26日继续进行,中国选手郑钦文在女单半决赛中以2:0击败俄罗斯选手施耐德,晋级决赛。

首盘比赛,郑钦文在开局阶段手感火热,连赢四局。随后双方陷入胶着,施耐德一路将比分追平并反超至6:5。关键一局,郑

钦文顶住压力保发成功,将比赛拖入“抢七”大战,并以7:6(5)拿下首盘。

郑钦文在第二盘延续了良好状态,以6:3胜出,从而以大比分2:0战胜对手,成功晋级决赛。本场比赛郑钦文轰出7记ACE球(发球直接得分且对方未触球),这也是她继2022年之后,时隔两年再度闯入东京站决赛。

赛后,郑钦文表示能赢下这场比赛不容易,很高兴能够在两年后再次进入决赛。谈到决赛的对手,她说:“肯宁是很有实力的选手,她的底线相持和放小球都很强,明天让我们拭目以待。”

郑钦文将在27日的决赛中对阵前澳网冠军、美国选手肯宁,后者在早些时候以两个6:4击败英国选手博尔特晋级决赛。

莎拉波娃入选2025国际网球名人堂

10月24日,国际网球名人堂主席、女网名宿克里斯特尔斯连线前世界第一、5届大满贯得主莎拉波娃和美国男双金满贯组合布莱恩兄弟,宣布三人将于2025年入驻国际网球名人堂。

职业生涯中,莎拉波娃共赢得了36个冠军头衔,包括5个大满贯冠军,是WTA(国际女子网球协会)历史上仅有的十位完成全满贯的女性选手之一。此外,

莎拉波娃还在2004年赢得了洛杉矶WTA年终总决赛冠军,并在2012年伦敦奥运会上获得银牌。

在与克里斯特尔斯的视频通话中,莎拉波娃回忆了一个小故事。在2004年温网赢下职业生涯第一个大满贯后,她被要求在博物馆展出一件衣服,“我当时想,‘哦,我的天。’这是一场大胜之后的喜悦时刻之一。”莎娃

表示,入选名人堂是一个令人难以置信的认可,“非常感谢名人堂,也很感激为我投票的球迷。”

布莱恩兄弟则联手赢得了16个大满贯男双冠军,是ATP(国际男子网球协会)历史上最成功的双打组合。

2025年国际网球名人堂入驻仪式,将于2025年8月21日至23日在罗德岛纽波特举行。

据《新京报》 王春秋